Dopéag : Eupwraikd MoMTiotiké & Epguvntikd Kévipo ABnvav

MPOZAHWH NPOZQMIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ytnpeoia : Eupwnaiko MoAtiotikd & Epeuvntikd Kévtpo ABnvwv (yia tn oteAéxwon
Tou Kowwvikou MavtonwAeiov Afjpou Tponviag MeBdvwv) MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOIIAZ
Ym' apiBu. £.0.X. : 2/2024
"Edpa Y fag : AN T {og MeBa
pa Ymnpeoias : Afpog Teonvias Medvwy YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ : (ME/ TE) Koivwvikég Asitoupyég/
(NE/ TE) AoinknTiké MpoowTmiké
AiGpkeia ZOpBaoNG : Auvatdtnta avavéwaong rf mapdtacng £wg t Afén tou
TPOYPAUHATOG KQAIKOZ OEZHZ : 101
1Ta: (ME/ TE) Ko J) pyog/ (ME/ TE) AoinknTiké
Mpoowmikd
F KPITHPIA BAOMOAOTIA "
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1/30X 2/2024 AHMHTPIOY EAENH KQNZTANTINOX X 761254 B 12 0 ox | ox 0 | 300 0 0 0 0 B 300
2/30X 2/2024 KOAAIA AHMHTPA NIKOAAOZ AK 825835 B 0 0 ox | ox 0 0 0 0 0 0 B 0
3/20X 2/2024 TAZIAAAMH XPIZTINA IOANNHZ AH 727518 B 0 0 Oxi | Oxi 0 0 0 0 0 0 B 0
4/30X 2/2024 AEMMNEZH AITEAIKH-ZTYAIANH EMMANOYHA AE 115283 B 0 0 Oxi | Oxi 0 0 0 0 0 0 B 0
5/20X 2/2024 TITIPHZ FEQPIIOx IOANNHZ AB 256092 B 0 0 Oxi | Oxi 0 0 0 0 0 0 B 0
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«H 8pdon ouyxpnuatodoteitat and tnv EANGSa kat tnv Eupwraikr Evwon (Evpwmnaiké Kowwviko Tapeio)»




